



网站首页

医院概况 就诊导航 名医名科 新闻中心 信息公开 党建园地 廉政园地 文化建设 教书育人 人才招聘

>[医院新闻](#) 当前位置: 首页> 新闻中心>

## 医院乳腺外三科成功开展省内首例单孔腔镜下行乳房巨纤维肿瘤切除术

作者: 乳腺外三科

3月18日，云南省肿瘤医院 昆明医科大学第三附属医院乳腺外三科副主任（主持工作）陈文林主任医师团队成功完成了省内首例单孔腔镜下乳房巨纤维腺瘤切除术。

患者为一位16岁的少女，因“发现右乳肿块1周”到院就诊，入院超声提示：右乳内象限3-4点乳头旁可见一约5cm大小肿块，似两个融合而成。因患者肿瘤较大，不能使用微创旋切方法来切除肿块，如果施行常规手术，术后会留有较长的手术疤痕。



乳腺外三科副主任（主持工作）陈文林主任医师团队根据患者情况及家属希望术后不留疤痕的诉求，组织专家进行讨论，专家团队决定为该患者施行全腔镜下乳腺肿瘤切除手术，并选择在右胸壁外侧切口，长约2.5cm，与胸衣体表投影位置重叠，能很好的隐藏切口。同时，采用腔镜技术，在建立手术操作空间全腔镜下，从腺体后方剥离肿瘤，达到在皮肤表面不留疤痕、保护了重要的乳腺导管的目的。单孔全腔镜下乳房良性肿瘤切除术，安全有效，术后切口小、创伤少、瘢痕隐蔽、术后恢复时间短、局部外形美观。目前，患者恢复良好。

良性乳房肿块在其一生中影响20%的女性，尤其多见于20-30岁青春期女性。本例单孔腔镜下行乳房巨纤维肿瘤切除术顺利完成，标志着我院单孔腔镜技术推广应用日趋成熟，同时也为肿瘤患者的治疗提供了更多的选择。

发布人：云南省肿瘤医院 发布时间：2022-03-30



满意度问卷调查



支付宝



云南省肿瘤医院



医院资讯

©2016 云南肿瘤医院•昆明医科大学第三附属医院 滇ICP备08002525号-1

滇公网安备 53011202000097号